
OCMW Veurne 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE ZITTING VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 24 

AUGUSTUS 2020 

Aanwezig : 

Jan Verfaillie, Pascal Sticker, Guido Hoste,  schepenen ; 

Peter Roose,  burgemeester ; 

Jef Goens, Dirk Kesteloot, Wouter Vanlouwe, Marieke Stubbe, Jonas Bel, Anja Pilet, Michèle Note, 

Anneke Soenen, Elke De Preter, Jasper Vandewalle, Herbert Clarebout,  gemeenteraadsleden ; 

Joke Jonckheere,  algemeen directeur 

Jaarrekening 2019 OCMW Veurne - vaststelling 

Dossierbeheerder Degraeve Kris Geviseerd door 
 

Bevoegde schepen(en) Jan Verfaillie Toegelicht door Jan Verfaillie 

 

Juridisch kader 

- Artikel 260 van het decreet lokaal bestuur; 

- Het besluit van de Vlaamse Regering van 25 juni 2010 betreffende de beleids- en beheerscyclus 

van de gemeenten, provincies en de OCMW’s en latere wijzigingen; 

- het ministerieel besluit van 1 oktober 2010 tot vaststelling van de modellen en de nadere 

voorschriften van de beleidsrapporten en de toelichting ervan, en van de rekeningsstelsels van 

de gemeenten, provincies en de OCMW’s en latere wijzigingen 

 

Relevante documenten 

- Op 18 augustus 2020 verleende de commissie algemeen beleid $ advies. 

Feiten, context, argumentatie 

 De vaststelling van de jaarrekening behoort tot de exclusieve bevoegdheid van de 

gemeenteraad. Hierbij wordt niet alleen de financiële toestand van het bestuur beoordeeld maar 

tevens de realisatie van het meerjarenplan. 

Financiële gevolgen 

De resultaten van de jaarrekening worden opgenomen in de eerstvolgende 

meerjarenplanaanpassing. 

Beraadslaging 

10 stemmen voor (Jan Verfaillie, Peter Roose, Pascal Sticker, Jef Goens, Guido Hoste, Jonas Bel, 

Anja Pilet, Michèle Note, Anneke Soenen, Elke De Preter) 

 5 onthoudingen (Dirk Kesteloot, Wouter Vanlouwe, Marieke Stubbe, Jasper Vandewalle, 

Herbert Clarebout) 

Besluit 
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Artikel 1 : Akte te nemen van de toelichting en verslag bij de jaarrekening 2019 van de financieel 

directeur. 

 

Artikel 2 : De jaarrekening 2019, volgens bijlage, vast te stellen als volgt : 

 De beleidsnota met doelstellingenrealisatie, doelstellingenrekening en financiële toestand 

volgens bijlage 

o Resultaat op kasbasis : 5.542.691 EUR,  

o Autofinancieringsmarge : 639.706 EUR 

 De financiële  nota met de exploitatierekening, de investeringsrekening en de 

liquiditeitenrekening volgens bijlage 

 De samenvatting van de algemene rekeningen met de balans en staat van opbrengsten en kosten 

volgens bijlage 

o Balanstotaal = 26.111.357 EUR 

o Overschot/tekort van het dienstjaar : -1.993.357 EUR 

 De toelichting inclusief de waarderingsregels volgens bijlage 

 

Gedaan in zitting, dagtekening als hoger. 

 

Namens de Raad voor Maatschappelijk Welzijn: 

 

(get.) Joke Jonckheere

 (get.)«gemeenteraadsvoorz

Naam»  

algemeen directeur Voorzitter 

 

Voor eensluidend uittreksel: 

Veurne, 

 

(get.) Joke Jonckheere (get.) Peter Roose 

algemeen directeur Burgemeester 
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Handtekening(en) 
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